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 (پیش) زبــــان
 

 :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آن، عصر روز برگزاری آزمون ةکارنام

www.sanjeshserv.ir 
  

 .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می

 (ره)امام خمینی 

ها و مراکز آموزشی مديران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان   
ها و مراکز آموزشی  همایار در امیر     به منظور فراهم نمودن زمینة ارتباط مستقیم مدیران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان

ها ، آدرس پست الاترونیای    مندی از نظرات ارزشمند شما عزیزان در خصوص این آزمون های آزمایش  سنجش و بهره آزمون

sanjesheducationgroup@yahoo.com  های ارزشیمند خیود    شود، دیدگاه از شما عزیزان دعوت م . گردد معرف  م
 . را از طریق آدرس فوق با مدیر تولیدات علم  و آموزش  این مجموعه در میان بگذارید

 

   sanjesheducationgroup@  های آزمايشي سنجش کانال تلگرام آزمون
 

mailto:sanjesheducationgroup@yahoo.com
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 .درست است 4گزینه  .1

   ( آواز دادن: صلازدن( )نامة کوتاه: رقعه( )تخت جمشید: پرسپولیس( )جشن عروسی: طی: )ها معنی واژه

 .درست است 3گزینه  .2

 (زندانی، محبوس: شهربند()نادر، نو: غریبه()متروک، دورافتاده، ترک شده: مهجور()بزرگ، بزرگترین: مهین: )ها معنی واژه
 .ست استدر 2گزینه  .3

 (جلال رفیع: در بهشت شداد()سنایی: کارنامه بلخ()ویکتورهوگو: کارگران دریا)

 .درست است 1گزینه  .4

 پردازی، پایگاه و جایگاه یافته است تا در عالم شعر و شاعری  نویسی و داستان گرایی، بیشتر در دنیای رمان مکتب ادبی طبیعت
 ( ادبیات پیش 87ص )

 .درست است 4گزینه  .5

 ها ها و مقرنس شمسه( 3مجذوب و مرعوب، گزینه ( 2ساز ارغنون، گزینه ( 1 گزینه
 .درست است 3گزینه  .6

 کردم تو بودی منزل و مأوا حضرگر آهنگ 
 .درست است 2گزینه  .7

 ( تناسب: مس و زر( )تقلبی. 2ای  عضو ماهیچه. 1ایهام : قلب( )استعاره از وجودبی ارزش: مس قلب( )تشبیه: مس قلب)

 .رست استد 1گزینه  .8

 ( حسن تعلیل: علت رنگ زرد خزان، درد عشق توست( )تضاد: بهار و خزان( )استعاره: رخ بهار)

 .درست است 4گزینه  .9

 .(اند زنگ غم، گل امید، نهال یکتا پرستی، همگی اضافة تشبیهی)

 .درست است 3گزینه  .11
 . ببرید خاصان  همه  زبانغیرت عشق 

 هالی هسته   صفت   مضاف            
 الیه مضاف                    

 .درست است 2گزینه  .11

 . فارسی هستند« خرد، خواهر» های  واژه
 .درست است 1گزینه  .12

 (مرکب: کرد عمل( )مشتق ـ مرکب: شناسانه زیبایی( )مشتق: ارزش)

 .درست است 4گزینه  .13

 . اند نای جدید گرفتهاند و هم مع معنای قدیم را حفظ کرده هایی هستند که هم ، واژه«سپر، زین، رکاب»
 .درست است 3گزینه  .14

   .خان، شاخص است( 4. حاج، شاخص است( 2. میرزا، شاخص است( 1

 .درست است 2گزینه  .15

 . شود دریافت می« 2»گویی، همین مفهوم از بیت  من گوش شنوا ندارم برای چه کسی می: معنی عبارت سؤال

 .درست است 1گزینه  .16

همین مفهوم دریافت « 1»ی دنیا را ترک کنی، جهان واقعی را خواهی دید و ارزشمند خواهی شد از بیت اگر چاه ظلمان: مفهوم بیت سوال
 . شود می

 .درست است 4گزینه  .17

 . شود دریافت می« 4»همین مفهوم از بیت . بیند ها را می بینند و او چشم ها او را نمی چشم: معنی آیه
 . ، خالی نیست، اما چشم نابینا و خفّاش صفت ما، طاقت درک آن را نداردجا از پرتو نور معشوق اگر چه هیچ: 4معنی بیت 

 .درست است 1گزینه  .18

« 1»همین مفهوم از بیت . گونه تعلقّ خاطری ندارند گذرانی هستند و هیچ عاشقان به دور از هرگونه شادی و آسودگی و خوش: معنی بیت
 . شود دریافت می

 .درست است 2گزینه  .19

رود همین مفهوم از بیت  سوزد و از بین می بیند که شمع به خاطر زبان درازی، می کند، زیرا می سان آگاه، سکوت اختیار میان: معنی بیت سوال
 . شود دریافت می« 2»

 زبان و ادبیات فارسی 
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 .درست است 3گزینه  .21

پایداری در راه اگر در راه معشوق، جان خودت را فدا کردی، پایدار باش، زیرا شرط ادب، استقامت و ( عاشق)ای انسان : «3»معنی بیت 
 . که با عبارت سوال، قرابت مفهومی دارد. عشق است

 .درست است 2گزینه  .21

 ( دوستی گرفتن، دوستی، محبت: مودتّ( )هوشمندی، زیرکی: دها)

 .درست است 3گزینه  .22

رشید، از این ستاره تا از آسمان سبز، دری به خانة خو( )پور قیصر امین: تنفس صبح، مثل چشمه، مثل رود، به قول پرستو، ظهر روز دهم)
الاولیا، از عطار است،  تذکرة 2ضمناً در گزینه ( )عطار نیشابوری: نامه نامه، مقامات الطیور، الهی مختارنامه، مصیبت( )سلمان هراتی: آن ستاره

 (ولی منظومه نیست

 .درست است 4گزینه  .23

 . در این گروه کلمه املای طور سینین، غلط آمده است

 .درست است 1گزینه  .24

 (تناسب: عود و چنگ()نوعی ساز. 2عنبر .1ایهام : عود...( )تشبیه و : عشق مانند آتش است)

 .درست است 4گزینه  .25

 . قرابت مفهومی دارد 4با بیت . خبری از خود است شرط خبردار شدن از معشوق، بی: معنی بیت سوال
 
 

 
 .درست است 2گزینه  .26

معادل صحیح برای اسم تفضیل )ـ نیکو ( چنین اداتی در عبارت عربی وجود ندارد)چه  ـ( نیست« یحکم»داور باشد معادل أدق برای ( 1
 (جمع لا مفرد« الحاکمین»)ـ داوری ( نیست« خیر»
 )ـ حاکم ( ، داور باشد1توضیحات گزینة  )ـ حکومت کند ( نیست« اصبروا»معادل أدق برای )شکیبایی داشته باشید ( 3

 (، نیکو1توضیحات گزینة  )ـ خوبی ( ، داوری1توضیحات گزینة 
 ( نیست« الحاکمین»معادل صحیح برای )حکمها ( مضارع لا مستقبل: یحکم»)حکمیت خواهد کرد ( 4

 .درست است 1گزینه  .27

 (نیست« یجیب»معادل صحیح برای فعل متعدی )ـ پذیرفته شود ( ن تفاوت داردساختار عبارت فارسی با عربی آ)است .... درخواست ( 2
معادل « یلحّ... کان »)ورزد  ـ اصرار می( که معادل ماضی استمراری است، نیست« ینادی... کان »معادل صحیح برای )زند  صدا می( 3

 ( جمع لا مفرد« دعوات»)ـ دعا ( ماضی استمراری است نه مضارع
 (.3توضیحات گزینة  )ـ دعا ( نیست« ینادی... کان »معادل صحیح برای )خواست  می( 4

 .درست است 3گزینه  .28

ساختار عبارت فارسی با عربی آن )ـ نزدیک است که ( نفيلا  نهيحرف « لا»)شوی  ـ تسلیم نمی( جمع لا مفرد« الأعداء»)دشمن ( 1
 (نیست« نصر»رای معادل صحیح ب)ـ فتح ( تفاوت دارد

ساختار عبارت )ـ نزدیک است ( ساختار عبارت فارسی با عربی آن تفاوت دارد)است ... ـ حرکت تو ( 1توضیحات گزینة  )دشمن ( 2
 (فارسی با عربی آن تفاوت دارد

ـ سپیدی ( شوی ، تسلیم نمی1توضیحات گزینة  ) آوریـ سرفرود نمی( چنین ضمیر اضافی در عبارت عربی نیامده)دشمنان خود ( 4
 (.ساختار عبارت فارسی با عربی آن تفاوت دارد)ـ نزدیک است ( نیست« الفجر»معادل صحیح برای )

 .درست است 4گزینه  .29

ضمیر اضافی )ـ نیّت ( نیست« أن یؤسّس»رای معادل أدق ب)ـ بنا کند ( ساختار عبارت فارسی با عربی آن تفاوت دارد)بود .... تصمیم ( 1
 (نیست« کان»معادل صحیح برای )ـ داشت ( در ترجمه لحاظ نشده« نیتّه»
ساختار عبارت )ـ در نیت داشت ( مفرد لا جمع« دراسة»)ـ تحصیلات ( ساختار عبارت فارسی با عربی آن تفاوت دارد)بود ... این بانی ( 2

 (.فارسی با عربی آن تفاوت دارد
چنین ضمیر اضافی در عبارت عربی وجود )اش  ـ مدرسه( اشاره و مشار الیه است نه مسند الیه و مسند« هذا البانی»)این سازنده ایست ( 3

 .نیست« یؤسس»معادل صحیح برای فعل معلوم )ـ ساخته شود ( ندارد
 .درست است 1گزینه  .31

... ـ از زندگی و ( نیست« معها»معادل صحیح برای )ـ برایش ( تفاوت دارد ساختار عبارت فارسی با عربی آن)داشت ...... مادربزرگم ( 2
 (.ساختار عبارت فارسی با عربی آن تفاوت دارد)
ترکیب : نیست، ثانیاً« لا تکلمّ»معادل صحیح برای : اولاً)ـ گفتگو ( ساختار عبارت فارسی با عربی آن تفاوت دارد)بود ... مادربزرگم ( 3
 (.ساختار عبارت فارسی با عربی آن تفاوت دارد)ـ مشکلات زندگیم ( حاظ نشدهدر ترجمه ل« معها»
 (.3توضیحات گزینة  )ـ مشکلات زندگیم ( ساختار عبارت فارسی با عربی آن تفاوت دارد)بودم ...... در خانه ( 4
 

 زبان عربی 
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 .درست است 4گزینه  .31

شود فعل جمله مثبت  ـ آمدن منفی به همراه إلّا باعث می! دست نخواهند یافت: ص( ستنی« لن یحصلوا»معادل صحیح برای )رسند  نمی
 (.خواهند رسید... فقط : ص)ترجمه شود 

 .درست است 3گزینه  .32

 (مضارع لا ماضٍ« کند دفاع می»)ـ قد دافع ( مضارع لا ماضٍ« کند فدا می»)قد یضّحی ... کان ( 1
 (.در تعریب لحاظ نشده« عقیدة خود» ضمیر اضافی ) العقیدةـ ( 1توضیحات گزینة  )ـ دافع ( 1توضیحات گزینة  )قد ضحیّ ..... کان ( 2

 (.پذیرد نمی« الف و لام»، مضاف کرامة: ص) ةالکرامـ ( 2توضیحات گزینة  ) عقیدة ـ( ساختار عبارت عربی با فارسی آن تفاوت دارد... )هو کان ( 4

 .درست است 2گزینه  .33

القلیل، مضاف الیه قبل از صفت  راتبي: ص) قلیليـ راتب ( مضارع لا ماضٍ« گیرم می»)ـ أخذت ( ماضٍ لا مضارع« عهد کردم»)اعُاهد ( 1

 (.اضٍمضارع لا م« کمک کنم»)ـ ساعدت ( نیست« ماه»معادل صحیح برای ) السنةـ ( آید می

 )ـ ساعدت ( 1توضیحات گزینة  ) السنةـ ( 1توضیحات گزینة  )ـ أخذت ( ، اعُاهد1توضیحات گزینة  )کنت اعُاهد ( 3
 (.1توضیحات گزینة 

در تعریب « حقوق خود»ضمیر اضافی )ـ الراتب ( که ماضی بسیط است، نیست« عهد کردم»حیح برای معادل ص)کنت قد عاهدت ( 4
 (.لحاظ نشده

 .درست است 3گزینه  .34

  (، مجزوم بلام الأمر: ص)
 .درست است 4گزینه  .35

 (الستّارُ، نائب فاعل: ص)الستّارَ 

 .درست است 1گزینه  .36

 (.رد، دلیلی بر حذف تنوین وجود نداراحة  : ص) راحة  

 .درست است 3گزینه  .37

 («رسول»اسمه : ص)المستتر « هو»اسمه ضمیر ( 1
 (و مرفوع« مادام»اسم : ص)و منصوب « مادام»خبر لفعل ( 2
 (صحیح الآخر: ص)منقوص ( 4

 .درست است 1گزینه  .38

 («أن»فعل منصوب بحرف : ص)فعل مرفوع ( 2

 (نکرة: ص) بالاضافةمعرّف ( 3
 (الیه و مجرورمضاف : ص)مجرور بحرف الجر ( 4

 .درست است 4گزینه  .39

 .زیرا فعل مبنی للمجهول است( نائب فاعله: ص)فاعله ( 1
 (صحیح و سالم: ص)معتل و أجوف ( 2
 (اسم مکان: ص)اسم زمان ( 3

 .درست است 4گزینه  .41

 (جامد و مصدر: ص) صفة مشبهةمشتق و ( 1

 («حاسة»للمنعوت : ص)« سمع»للمنعوت ( 2

 («الحیوانات»المستثنی منه : ص) «حاسة»المستثنی منه ( 3
 .درست است 3گزینه  .41

، الشرکةفی »های  اند برخلاف شبه جمله که هر دو در جای خود آمده« یحاولن»و جملة فعلیة « فائزات»: در این گزینه دو خبر وجود دارد

 .اند ها که هر سه مقدم شده در دیگر گزینه« فی هذه، للوالدین
 .درست است 2گزینه  .42

« یتکلمّوا»لام ناصبه بر سر فعل ( شان سخن بگویندآموزان نزد معلم حاضر شدند تا اینکه راجع به مشکلات تحصیلی دانش)به معنی  با توجه
 .درآمده است

 .درست است 4گزینه  .43

 .لذا محلاً مجزوم است( وجدت)های دیگر در این گزینه فعل شرط ماضی است  برخلاف گزینه
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 .درست است 2گزینه  .44

در این گزینه مجهول است و نائب فاعل آن « اُنفقت»فعل ( های این دانشمند به کتابخانة شهر بخشیده شد همة کتاب)ه معنی با توجه ب
 .المستتر است« هى»ضمیر 

 .درست است 2گزینه  .45

 .ماضی است، مجهول آن هم باید ماضی باشد( حذّرتُ)فعل معلوم آن ( حُذِّرت: ص)تُحذّر 

 .درست است 3گزینه  .46

 (.جمع مؤنث است« تلمیذات»محاولاتٍ، زیرا اسم کانت )ن محاولی

 .درست است 3گزینه  .47

تنها در این گزینه ابهامی وجود ندارد که تمییز بخواهد، و ( شک این دانشمند مقامی بزرگ و شأنی بلند بین ما دارد بی)با توجه به معنی 
 .ها تمییز هستند در دیگر گزینه« تکبرًّاایمانًا،؛ کتب، »است، در حالیکه کلمات « إنّ»مقامًا اسم مؤخّر 

 .درست است 3گزینه  .48

منصوب است به علت « حسداً»بودن، اما در این گزینه « مفعول به»هر سه منصوبند به علت « راتب، عمل، تلامیذ»در سه گزینة دیگر کلمات 
 .تمییز بودن

 .درست است 1گزینه  .49

متصل و منصوب است و  3وع به اعراب فاعل است، در حالیکه مستثنی در گزینة فقط در این گزینه مستثنی منه محذوف و مستثنی مرف
 .مستثنی منه که حذف شده، مستثنی منصوب به اعراب مفعول به است 4و  2های  در گزینه

 .درست است 1گزینه  .51

الأعداء، کلام، »حالیکه کلمات منه محذوف است در  مستثنی( آموز یاد نگرفتند امروز درس را در کلاس جز دو دانش)با توجه به معنی 
 .ها مستثنی منه هستند در دیگر گزینه« السّحب

 
 

 

 .درست است 3گزینه  .51

به اعمال و آثاری که پیش « .شود به آنچه پیش فرستاده و آنچه پس فرستاده استبه انسان خبر داده می( قیامت)در آن روز »: فرمایدقرآن می
 .گویندمی« ما تقدم»ه است، از مرگ در پرونده اعمال فرد ثبت شد

 (2)دین و زندگی  82و  81صص 

 .درست است 3گزینه  .52

 .کنیمگردانیم و شما را بار دیگر از آن خارج میخلق کردیم و به آن باز می( زمین)شما را از آن « ...منها خلقناکم و فیها نعیدکم »: فرمایدقرآن می
 (2)دین و زندگی  87ص 

 .درست است 2گزینه  .53

 .حاکی از آن است« و اذا الارض مدتّ»باشد و آیة شریفه ها مربوط به مرحله اول قیامت می در ساختار زمین و آسمان تغییر
 (2)دین و زندگی  87ص 

 .درست است 1گزینه  .54

رت است و در ترین زمین برای کشت محصول آخدل بهترین و مناسب« ةالاخر عةالدنیا مزر»: فرمایدمی( الله علیه و آله صلی)رسول خدا 

ها از کوچک و بزرگ ثبت شده است و مردم اعمال شود و همة اعمال انسانمرحله دوم با آماده شدن صحنة قیامت رسیدگی به اعمال آغاز می
 .یابندخود را در آن کتاب می

 (2)دین و زندگی  77ص 

 .درست است 4گزینه  .55

 .حاکی از آن است« الیس الله بکاف عبده»ة از عوامل تقویت عزم، توکل و اعتماد به خداست که آیة شریف
 (2)دین و زندگی  102ص 

 .درست است 1گزینه  .56

خداوند درهای . گروهی به خدا دل سپردند و راه اطاعت پیمودند و برخی محبت و رحمتش را از یاد بردند و راه سرپیچی پیش گرفتند
 .ید دوباره به سویش رو کنندبازگشت را به رویشان گشود و یاد خود را در دلشان انداخت تا شا

 (2)دین و زندگی  112ص 

 .درست است 2گزینه  .57

تناسب « ...قل ان کنتم تحبون الله فاتبعونی یحببکم الله »السلام ناظر بر پیروی از خداوند است که با آیة شریفة مناجات امام سجاد علیه
 .مفهومی دارد

 (2)دین و زندگی  117ص 

 فرهنگ و معارف اسلامی 
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 .درست است 4گزینه  .58

قال معاذ الله انهّ ربیّ احسن »: جویی کرد، یوسف در پاسخش گفتفرماید وقتی آن زن که یوسف در خانة او بود، از او تمنای کامقرآن می
 «مثوای انهّ لا یفلح الظالمون

 (2)دین و زندگی  132ص 

 .درست است 3گزینه  .59

قل »: فرمایدرده و دامان خود را از گناه نگه دارند و قرآن میوظیفه مردان است که چشم خود را کنترل کنند و از نگاه به نامحرم خودداری ک
 «...للمؤمنین یغضوا من ابصارهم 

 (2)دین و زندگی  131ص 
 .درست است 1گزینه  .61

آنان . عباس افتاددست بنیالسلام رهبری شیعیان را برعهده داشت حکومت مسلمانان بهکه امام صادق علیهامیه، در زمانیپس از سقوط بنی
 .امیه گرفته بودنددانستند و به نام اهل بیت قدرت را از بنیالسلام میخود را عموزادگان ائمه اطهار علیهم

 (3)دین و زندگی  77ص 

 .درست است 4گزینه  .61

خیص دهید که توانید در آن شرایط راه رستگاری را تشآگاه باشید وقتی می»: کندگونه راهنمایی میالسلام مسلمانان را اینحضرت علی علیه
کنندگان قرآن را توانید پیرو قرآن باشید که فراموشکنندگان به صراط مستقیم را شناسایی نمایید و وقتی میابتدا رهاکنندگان و پشت

 «.بشناسید
 (3)دین و زندگی  78ص 

 .درست است 2گزینه  .62

گیرد مگر آن که گناهی انجام خود نعمتی دهد آن نعمت را از او نمیقضای حتمی خداوند است که اگر به بندة : اندالسلام فرمودهامام باقر علیه
« انعمها علی قوم حتی یغیروا ما بانفسهم نعمةذلک بانّ الله لم یک مغیرّاً »: دهد که شایستگی داشتن آن نعمت را از دست دهد و آیة شریفة

 .حاکی از آن است
 (3)دین و زندگی  110ص 

 .درست است 2گزینه  .63

ترین مردمان در ایمان و یقین، کسانی هستند که در روزگاران بزرگ: السلام فرمودمی اسلام صلی الله علیه و آله به حضرت علی علیهپیامبر گرا
و )السلام ها در غیبت است و فقط به سبب خواندن قرآن کریم و احادیث معصومین علیهاند، امام آنکنند، پیامبرشان را ندیدهمی   آینده زندگی 

 .آورندایمان می( هاکر در آنتف
 (3)دین و زندگی  123ص 

 .درست است 1گزینه  .64

را بپذیرد عصر ( عج)هرکس که دوست دارد خدا را در حال ایمان کامل و مسلمانی مورد رضایت او ملاقات کند ولایت و محبت امام عصر 
 .شوددهد و با یقین برای فردای روشن آماده میمیها و شک و تردیدهاست اما مؤمن حقیقی به خود تردید راه نغیبت عصر دودلی

 (3)دین و زندگی  123ص 

 .درست است 3گزینه  .65

در دین بپردازند تا پس از کسب « تفقهّ»دهد گروهی از مردم وقت و همت خود را صرف شناخت دقیق دین کنند و به قرآن کریم دستور می
 .بیاموزند علم به شهرهای خود بروند و قوانین اسلام را به مردم

 (3)دین و زندگی  134ص 

 .درست است 1گزینه  .66

 «...و جادلهم بالتیّ هی احسن الموعظة الحسنة و  بالحکمةادع الی سبیل ربکّ »: فرمایدقرآن کریم می

 (3)دین و زندگی  143ص 

 .درست است 4گزینه  .67

دکار در نظرت یکسان نباشد، زیرا در این صورت نیکوکاران به هرگز نیکوکار و ب: فرمایدمی« عهدنامة مالک اشتر»السلام در حضرت علی علیه
 .شوندرغبت و بدکاران به کار بد تشویق میبیکار خیر 

 (3)دین و زندگی  141ص 

 .درست است 2گزینه  .68

 «لدونهم فیها خا الجنةاولئک اصحاب  لاذلةو لایرهق وجوههم قتر و  ةللذیّن احسنوا الحسنی و زیاد»: فرمایدقرآن می

 (3)دین و زندگی  158ص 
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 .درست است 4گزینه  .69

دهد که با شناخت و استفاده از قوانین جهان نیازهای خود را برطرف کنیم و استعدادهای مند این امکان را به ما میزندگی در یک جهان قانون
 .است« قضا و قدر الهینظام »مندی نام دیگر این قانون. های کمال را بپماییمخود را به فعلیت برسانیم و پله

 دانشگاهیدینی پیش 47ص 

 .درست است 3گزینه  .71

ای دارند ولی بدان توجه العادهقدرت اختیار از این جهت، مانند قدرت تفکر است، چه بسیار افرادی که ضریب هوشی و استعداد فکری خارق
 .حاکی از آن است« یل اما شاکراً و اما کفوراًانا هدیناه السب»اند و آیة شریفة نکرده و آن را در وجود خود مدفون ساخته

 دانشگاهیدینی پیش 41ص 

 .درست است 3گزینه  .71

 «و لا یحسبنّ الذّین کفروا انمّا نملی لهم خیر لانفسهم انمّا نملی لهم لیزدادوا اثماً و لهم عذاب مهین»: فرمایدقرآن کریم می
 دانشگاهیدینی پیش 51ص 

 .درست است 2گزینه  .72

 .بیانگر سنت تأثیر نیکی یا بدی در سرنوشت است« المکذبین عاقبةقد خلت من قبلکم سنن فسیروا فی الارض فانظروا کیف کان » آیة شریفة

 دانشگاهیدینی پیش 51ص 

 .درست است 1گزینه  .73

که به کسانی)« ن یعیش بالاعمارمن یموت بالذنّوب اکثر ممنّ یموت بالاجال و من یعیش بالاحسان اکثر ممّ»: فرمایدالسلام میامام صادق علیه
 (.کنند، بیشترندسبب نیکوکاری زندگی دراز دارند، از کسانی که به عمر اصلی زندگی می

 دانشگاهیدینی پیش 11ص 
 

 .درست است 2گزینه  .74

 «اً رحیماًالا من تاب و آمن و عمل عملاً صالحاً فاولئک یبدل الله سیئاتهم حسنات و کان الله غفور»: فرمایدقرآن کریم می
 دانشگاهیدینی پیش 11ص 

 .درست است 1گزینه  .75

شود و گاهی دامنة گناه آن چنان اگر انسان در مسیر ناسپاسی خداوند گام بگذارد و خود را به گناهان آلود کند از مسیر رستگاری دور می
 .گرایدشود که چراغ عقل و فطرت به خاموشی میگسترده می

 دانشگاهیدینی پیش 17ص 
 

 
 

 

 .درست است 3گزینه  .51

 .یابی و جست و جوگری انسان صورت گرفته است تمام اختراعات و کشفیات علمی بر اساس کنجکاوی و حس علت
 .درست است 3گزینه  .52

و فقر های روانی  شوند به ترتیب مربوط به عقده ساز انکار خداوند می بدبینی شدید به دین و حساسیت روحی نسبت به محرومیت در جامعه، زمینه
 .باشند اقتصادی می

 .درست است 2گزینه  .53

 . گردد های نادرست به ترتیب باعث دوری انسان از توحید نظری و خالق هستی می شناخت و برداشت

 .درست است 1گزینه  .54

جهان وجود ندارد و آن  عوامل پیدایش و رویش گیاهان چیزهایی مانند؛ خورشید و آب و خاک که منشأ اثرند، در اصل یک نیرو و یک ارادة بیشتر در
 . خداوند است

 .درست است 4گزینه  .55

 . دار اویند از دیدگاه تعالیم آسمانی در جهان هیچ موجودی استقلال ندارد و همة موجودات مادی و غیرمادی در هستی وام

 .درست است 1گزینه  .56

 .گذرد دی و اجتماعی، مادی و معنوی انسان میراهی که از درون زندگی فر. است« راه»توحید نه تنها یک ایمان و اعتقاد بلکه یک 

 .درست است 2گزینه  .57

خداوند متعال به حکم این که تربیت کننده و پرورش دهندة جهانیان است و دارای بخشش نامتناهی است به هر نوعی از انواع موجودات در 
و این هدایت در حیوانات . کند یر کمالشان هدایت میحدی که برای آن موجود ممکن و شایسته است لطف و عنایت دارد و موجودات را در مس

 . باشد که الهامات غریزی در حیوانات نمونة دیگری از هدایت الهی است به صورت الهامات غریزی می

 های دینیاقلیتفرهنگ و معارف 
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 .درست است 4گزینه  .58

 . داری همان هدایت الهی است دار است و هدف بیانگر این معناست که جهان ما جهانی هدف

 .درست است 3گزینه  .59

هایی در جهت کمال ایجاد کنند که قهرمانان عالم اند در مسیر حرکت تاریخ جهشهایی توانستهاست که تنها شخصیت ریخ ثابت کردهتا
 .اندتوحید بوده

 .درست است 1گزینه  .61

نه هدفی است و نه بسازد و گرنه حیات او را « هدفی»هدف انسان باید برای خود  های مادی و الحادی، در این جهان بی از دیدگاه مکتب
 . مقصدی، زیرا که اصولاً قافلة هستی را سرمنزلی نیست و گردش روزگار جز سرگشتگی، سرنوشت دیگری ندارد

 .درست است 4گزینه  .61

زند، سرسپردگی در برابر خدا  آدمی با انتخاب و گزینش خود بر پایة آگاهی، ایمان و عمل جهت خود را تعیین و سرنوشت خویش را رقم می
 .لزم روگردانی از هر هدف دیگر استمست

 .درست است 2گزینه  .62

ترین تجلیات انسانی و  ایمان مذهبی، همواره با نوعی محبت، عشق و عرفان همراه است و به همین علت، در طول تاریخ، سرچشمة عالی
 .های ملکوتی حیات بشری بوده است جلوه

 .درست است 2گزینه  .63

گیرند  وانی از مرز اعتدال و از حد طبیعی فراتر روند، گویی هم چون حائلی بین عقل و دل آدمی قرار میهای نفسانی و تمایلات حی اگر گرایش
ای بر روی قلب آدمی قرار  ها، هم چون پرده شوند و این گرایش های موجود در عرصة اندیشه به روح و دل می و مانع از تأثیر و نفوذ آگاهی

 . نمایند ایق ایجاد میگرفته و سد نفوذ ناپذیری در برابر حق
 .درست است 1گزینه  .64

 . یکی از مسائلی که مدام توجه انسان را جلب و او را به خود مشغول می دارد، سرنوشت او در جهان بعد از مرگ است

 .درست است 3گزینه  .65

هیچ عقل سلیم و دل آگاهی نمی  کند تا آن جا که مسئولیت در پیشگاه خداوندی، مفهومی حقیقی و به دور از معیارهای قراردادی پیدا می
و مسئولیت « خود حساب»چنین باور داشتی است که فرد را در تمام مراحل زندگی به . اعتنایی به آن در امان بداند تواند خود را از عواقب بی

 . سازد قیدی نسبت به وظایف و تکالیف رها می آورد و از بی شناس بار می

 .درست است 1گزینه  .66

 . ها گشودند ناپذیر در برابر دیدگان انسان با ارائه معجزات، حجت را بر مردم تمام کرده و با معرفی حیات ابدی، افقی وسیع و پایانپیامبران الهی 

 .درست است 4گزینه  .67

خودسازی، »سازد و لذا می توان  دهد که انسان به دست خویش خود را می گذارد و نشان می مسئولیت آدمی را در هر حال به عهدة خود او می
 . را خصوصیت و ویژگی انسان شمرد

 .درست است 2گزینه  .68

 . کنند طرح کودک صفتی انسان، به عنوان انگیزة اعتقاد به خدا را آشکارا نقض می« پرستند کسانی که خدا را به عنوان معبود و معشوق می»

 .درست است 4گزینه  .69

افکند و نبودن رفتارهای اکتسابی و عادتی،  انی حیوان و انسان تردید و خلل مینبودن رفتارهای رفلکسی و غریزی، در تمامیتّ ساختمان و رو
 . زند آسیبی به انسانیت انسان و یا حیوانیت حیوان نمی

 .درست است 3گزینه  .71

عقلانی وجیه ت. کند گیرد و تفسیر می پذیری در برمی  برای رفتارهای خداگرایانه، تمامی این رفتارها را به خوبی و دل« فطرت الهی»طرح 
 . رفتارهای خداگرایانه با فرض منشأ ترس برای خداگرایی میسر نیست

 .درست است 3گزینه  .71

 .باشد دار بودن آن نشانی از نقض این نظریه می حاکی از طرح تصادف است که هدف

 .درست است 2گزینه  .72

نگر و  گرا و غایت عقل است و عقل موجودی است هدفو یکی از موجودات این عالم ( بینش پیش 34صفحة )نشانة تطابق درون و برون است 
 ( بینش پیش 42صفحه )گریزد  کند و از تصادف می ها حرکت می ر و پدیدهریز، که دقیقاً در خلاف جهت تفسیر تصادفی امو برنامه

 .درست است 1گزینه  .73

 . شناخت و نظریة تصادف قویاً ناقض خودش است

 .درست است 2گزینه  .74

 . اند ها در پیدایش اصل جهان، منکر علت فاعلی و علت غایی ماتریالیست
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 .درست است 1گزینه  .75

ها، در همة علوم، غایتمندی را به همراه  ریزی ها و برنامه دارند و فعالیت« تصادف»را در بررسی و ارزیابی طرح « نقض»داری نقش  نظم و هدف
 . خواهند داشت

 
  
 
 

 

 .درست است 2گزینه  .76

به  promiseکه در این جمله بعد از فعل  not to beشود مانند  ل امر منفی در جملات نقل قول تبدیل به مصدر منفی میفع: نکته گرامری
 . معنی قول دادن بکار رفته است

 .درست است 2گزینه  .77

 . باشد دید می آنها را نتوا اند که نمی مثل همین عبارت که به معنی بقدری کوچک. دهد مفهوم منفی به جمله می too+ صفت + فرمول مصدر 
 .درست است 3گزینه  .78

 . نیز استفاده نمائیم whereasتوان از  در این جمله برای نشان دادن تضاّد بکار رفته است و به جای آن می whileحرف ربط 
 .درست است 4گزینه  .79

که در ( کیفیت+ اندازه + رنگ + ملیّت + س جن)در این جمله طرز قرار گرفتن صفات مختلف قبل از اسم نشان داده شده است به ترتیب زیر 
 . قبل از اسم بکار رفته است( اندازه و رنگ و جنس)این جمله سه صفت 

 .درست است 3گزینه  .81

 . رود برای شدتّ بخشیدن به هر کاری بکار می + so صفت/قید + thatفرمول 
 .درست است 3گزینه  .81

 . ده استهای اخیر الگوهای آب و هوائی تغییر پیدا کر در سال
 ها، منظورها  هدف( 4 الگوها  ( 3 معماها  ( 2 ها  ژست( 1

 .درست است 2گزینه  .82

 .هواپیما هنگامی که به فرودگاه رسید سرعتش را کاهش داد
  کاهش دادن ( 2  توصیف کردن ( 1
 حواس کسی را پرت کردن ( 4  بیان کردن  ( 3

 .درست است 3گزینه  .83

 تر دارد وسیعکتاب تاریخ توجه زیادی به حوادث 
 دستورالعمل ( 4 اشاره، توجه  ( 3 وضعیت ( 2  ارتباط ( 1

 .درست است 1گزینه  .84

 .مردم تعجبّ کردند که اسمیت از تیم حذف شد
 بحث کردن  ( 4 احاطه شدن  ( 3 به دام افتادن ( 2 حذف شدن ( 1

 .درست است 3گزینه  .85

 .ند تا رشد خوبی داشته باشندگیاهان به دمای حداقل شصت و پنج درجه فارنهایت نیاز دار
 دستورالعمل ( 4 درجه حرارت، دما ( 3 اتسمفر ( 2 رویه، روش ( 1

 .درست است 4گزینه  .86

 توانی فکرت را روی کارت متمرکز کنی؟ با وجود چنین سرو صدائی چطور می
  شامل شدن ( 2  منتظر شدن ( 1
 تمرکز کردن بر چیزی ( 4  گرفتن از ( 3

 .درست است 1گزینه  .87

 .باشد شرکت در جستجوی جایی برای دفاتر جدیدش می
 ماجرا، حادثه  ( 4 صحنه  ( 3 نمایشگاه ( 2 محل، مکان ( 1

 .درست است 3گزینه  .88

 . بعد از اینکه زن شغلش را از دست داد، آنها مجبور شدند تنها با حقوق آن مرد گذران زندگی کنند
 تشویق کردن  (4 گذران کردن ( 3 اختراع کردن ( 2 عمل کردن ( 1
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 .درست است 2گزینه  .89

 .گذاری کند او دوست دارد در بازار کالا سرمایه
 احاطه کردن ( 4 افزایش دادن ( 3 گذاری کردن  سرمایه( 2 بازیابی کردن ( 1

 .درست است 1گزینه  .91

 . او از کشف حقیقت راجع به شوهرش مات و مبهوت شد
 ترسناک ( 4  رنگارنگ ( 3 مُضر  ( 2 متحیر، مات و مبهوت  ( 1

 .درست است 4گزینه  .91

 . گیرند خود کشاورزان هستند افرادی که بلافاصله تحت تأثیر کمبود پول قرار می
 فوراً، بلافاصله ( 4 با موفقیّت ( 3 از نظر رنگ ( 2 از نظر شیمیایی ( 1
 

 کلوز تست : بخش دوم
 .درست است 1گزینه  .92

 .شود نه توسط تک تک کارگران و کارفرمایان ها مشخص می های صنفی و صاحبان فدراسیون دستمزدها معمولاً با بستن قرارداد بین اتحادیه
 استخدام کردن ( 4 منعکس کردن  ( 3 خم شدن  ( 2 مشخص شدن( 1

 .درست است 2گزینه  .93

 راهنما  ( 4 رشته، زمینه  ( 3 صنف ( 2 ورزش ( 1

 .درست است 1گزینه  .94

 ی  مصنوع( 4 احساسی ( 3 مشابه ( 2 فردی ( 1

 .درست است 4گزینه  .95

 . دولت ممکن است قوانینی برای  افزایش دستمزد وضع کند و از افزایش دستمزدهایی که خیلی بالاست جلوگیری کند
  پایین آوردن ( 2  اعتماد کردن ( 1
 وضع کردن  ( 4  راجع به آن گفتگو کردن ( 3

 .درست است 4گزینه  .96

  چنین ( 2  مانند( 1
 یش از اندازهخیلی ب( 4  زیاد ( 3
 

 :درک مطلب: بخش سوم
 .درست است 4گزینه  .97

 .................. .کنند که  کنند که تلویزیون یک کانال داشته باشد فکر می کسانی که بحث می
 کنند افراد وقت بیشتری برای صحبت کردن پیدا می( 1
 یابند ها افزایش می تعداد رقابت( 2
 های رادیوئی بشود به تعطیلی ایستگاههای بیشتر ممکن است منتهی  کانال( 3
 تر داشته باشد های بیش  رود اگر تلویزیون سه کانال یا کانال ها بالا می خشونت در فیلم( 4

 .درست است 4گزینه  .98

 .......................... .تر  های بیش طبق نظر کسانی که مخالف بیش از یک، کانال هستند، کانال
 های تلویزیون را دنبال کنند  کمک نمایند که برنامهامکان دارد به مقامات ( 1
 سازان مهیاّ کند های گوناگون برای فیلم عنوان( 2
 ها را بهبود بخشد کیفیت برنامه( 3
 سازد  ها توسط دولت را مشکل می کنترل برنامه( 4
 

 .درست است 3گزینه  .99

 ................... .که  اند کنند مدعی کسانی که در ایده داشتن بیش از یک کانال حمایت می 
 شوند های رادیوئی با شکست مواجه می ایستگاه( 1
 ها را کنترل نمایند ها قادر نیستند کانال دولت( 2
 آزادی انتخاب نباید محدود شود( 3
 شود های تلویزیونی می افزایش زیاد خشونت در برنامه( 4
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 .درست است 0گزینه  .011

 .باشد می....... .............تواند  ایده کلی متن می
 های تلویزیون  مشاجراتی درباره شبکه( 1
 ها  رقابت بین شبکه( 2
 شبکه بیشتر، مشکلات کمتر ( 3
 های کم تر، مشکلات بیشتر شبکه( 4
 

 
 
 

 گرامر : بخش اول
 .درست است 3گزینه  .010

 . به کار رفته است« هک... آنقدر »به معنی  ”so + adjective +(a/an) + noun + that“در گزینه درست ساختار 
 .درست است 0گزینه  .011

 . کار رود به( toمصدر بدون )صورت ساده  نشان دهندة وجه التزامی جمله است و در نتیجه فعل بعدی باید به ”suggest + that“فعل 
 .درست است 4گزینه  .013

وارة بعدی پس از این فعل ممکن شده  ل جملهدهد که فع نشان می (having + pp)صورت کامل  وارة کوتاه شدة قیدی به استفاده از جمله
 . یا اتفاق افتاده است

 .درست است 3گزینه  .014

ها و یک  استفاده شود و به همین دلیل فعل جمله قبل از آن( موازی)باید ساختارهای مشابه  ”but (also)“و  ”not only“بعد از 
«prepositional phrase »ستکار رفته ا ها به بعد از هر کدام از آن . 

 .درست است 1گزینه  .011

به معنی قرار دادن یا  layحالت سوم فعل  laidبه معنی قرار داشتن یا در جایی ماندن است اما کلمه  lieحالت سوم فعل  lainکلمه 
 . صورت ماضی بعید به کار رفته است به علت توصیف دو اتفاق در گذشته فعل اول به. گذاشتن است

 .درست است 4گزینه  .011

 . درست است ”are going“، (her sisters)بودن فاعل   ه قید آینده و جمعبا توجه ب
 .درست است 1گزینه  .011

 . رود کار می به gerundاسم یا  ”in spite of“بعد از 
 .درست است 0گزینه  .011

 . شود بعید استفاده می  در جملات شرطی برای نشان دادن شرایطی غیرواقعی در گذشته از زمان ماضی

 .است درست 1گزینه  .011

 . کند و بنابراین به فعل ماضی بعید استمراری نیاز دارد دار قبل از اتفاقی در گذشته اشاره می جمله واره اول به شرایطی ادامه

 .درست است 0گزینه  .001

 . کار رود شدند به تواند برای توصیف کارهایی که در گذشته تکرار می می wouldکلمه 
 

 واژگان : بخش دوم
 .درست است 0گزینه  .000

 . کارفرمایان باید تمام نامزدها را منصفانه و بدون جانبداری در نظر بگیرند: ترجمه
 نسبت ( 4 تنش  ( 3 نگرش  ( 2 جانبداری ( 1

 .درست است 3گزینه  .001

 . کمبود اکسیژن ممکن است از رشد مغز در کودکان جلوگیری کند: ترجمه
 تعامل داشتن  ( 4 جلوگیری کردن  ( 3 کردن   یمستثن( 2 اداره کردن ( 1

 .درست است 3گزینه  .003

 . شود افزاری به زودی ورشکست می شایعات مکرری وجود دارد که شرکت نرم: ترجمه
 غالب  ( 4 مکرر( 3 زیرک  ( 2 سودمند ( 1

 .درست است 3گزینه  .004

 . میل بود که به اشتباهش اعتراف کند اش از رفتار بد خود، او بی علاقه به بیان ناراحتی بی: ترجمه
 برتر( 4 میل   بی( 3 نظم  بی( 2 مشترک ( 1

 اختصاصی زبان انگلیسی
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 .درست است 1گزینه  .115

 . ای بالاتر از آرنجش محدود شده بود درد دستش به نقطه: ترجمه
 تحریک کردن ( 4 ترک کردن  ( 3   بازسازی کردن( 2 محدود کردن ( 1

 .درست است 4گزینه  .116

 . فکر تغییر نیروگاه قدیمی به یک مرکز هنری به ذهن او خطور کرد: ترجمه
 فکر خطور کردن به( 4 راه انداختن ( 3 استخراج کردن ( 2 موفق شدن ( 1

 .درست است 2گزینه  .117

 . یر رشد اقتصادی کشورهای در حال توسعه استافزایش جهانی استفاده از اتومبیل نتیجه انکارناپذ: ترجمه
 اخلاقی ( 4 نهایی  ( 3 انکارناپذیر  ( 2 پایدار ( 1

 .درست است 4گزینه  .118

 . دادند های خارجی را به علت فساد مورد نقد قرار می ها معمولاً دولت دستگیری آقای استیک مایة خجالت آژانس بود زیرا آن: ترجمه
 خجالت( 4 توجیه  ( 3 درگیری  ( 2 وساطت ( 1

 .درست است 2گزینه  .119

 . طبق نظر متخصصین، طرز نشستن صحیح در هنگام کارکردن با کامپیوتر برای سلامتی جسمی ضروری است: ترجمه
 مطابقت( 4 اولویت( 3 طرز نشستن یا ایستادن( 2 حرکت سر و دست( 1

 .درست است 2گزینه  .121

 . واند به درستی کار را انجام دهد سنش مسأله نامربوطی استت طور کلی پذیرفته شده است که اگر می به: ترجمه
 ناسازگار( 4 ارثی  ( 3 نامربوط ( 2 نامنظم( 1

 .درست است 4گزینه  .121

 . تواند به هضم غذا کمک کند شود زیرا می آب گازدار معمولاً به عنوان مکملی برای غذای با کیفیت سرو می: ترجمه
 لمکم( 4 کالا ( 3 منبع  ( 2 عضو ( 1

 .درست است 1گزینه  .122

توانند زمان وقوع آن را دقیقاً  ها همچنان نمی کنند، اما آن شود را درک می دانشمندان امروزه سازوکاری که باعث وقوع زلزله می: ترجمه
 .مشخص کنند

 متعاقباً( 4 فرضاً  ( 3 موقتاً ( 2 دقیقاً ( 1

 .درست است 1گزینه  .123

 . گیرد د زمانی که گفت اجاره خانه هزینه خدمات را در بر نمیانه نبو کار صاحبخانه سخاوتمند: ترجمه
 دستورالعمل  ( 4 تنوع  ( 3 محدودیت ( 2 ...(مانند آب، برق، )خدمات ( 1

 .درست است 3گزینه  .124

 . کند های شیمیایی استفاده نمی کش کشاورزی ارگانیک از کودهای مصنوعی یا حشره: ترجمه
 فریبکار ( 4 مصنوعی ( 3 سازنده ( 2 لازم ( 1

 .درست است 4گزینه  .125

 . کند کوش است که در محیطی عمدتاً مردانه کار می او زنی مستقل و سخت: ترجمه
 عمدتاً( 4 برعکس  ( 3 نهایتاً  ( 2 طور مجازی  به( 1
 

 ساختار جملات : بخش سوم
 .درست است 3گزینه  .126

 . جمله وارة مستقل تشکیل شده است 2گزینه درست از ترکیب 
 .درست است 2گزینه  .127

 the Internet   همیشه با حرف بزرگI  و حرف تعریفthe رود و حرف اضافة آن  کار می بهon باشد می .“so that”  برای بیان دلیل
 . شود استفاده می

 .درست است 2گزینه  .128

 . استفاده کرد عملی در گذشته مدنظر باشد، باید از ساختار زمان ماضی بعید« ای کاش»به معنی  ”I wish“اگر بعد از 

 .درست است 1گزینه  .129

 . کار برده است به scaredرا به درستی با فعل  ofگذاری درستی برخوردار است و حرف اضافة   گزینه صحیح از علامت
 .درست است 1گزینه  .131

 . فقط گزینه صحیح از حروف اضافه و حروف تعریف درستی استفاده کرده است
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 نقش زبانی : بخش چهارم
 ی در خانه بمانی یا فیلم ببینی؟خواه می: آ

 تو چطور؟. دهم در خانه بمانم کنم که ترجیح می فکر می: ب
 تو موافقی؟. دهم که یک فیلم ببینم بیشتر ترجیح می. خوب، راستش، من واقعاً حس خانه ماندن ندارم: آ

 . ایم هاست که فیلم ندیده بله، ما به هر حال مدت: ب
 .درست است 1گزینه  .131

 .رست استد 4گزینه  .132

 داشتی؟  نمایش را دوست: آ
 . خوب، راستش، کمی ناامیدم کرد: ب
 چرا؟ :آ

 . دارتر باشد من واقعاً توقع داشتم که خیلی خنده. دار نبود کردم خنده آنقدرها که فکر می: ب
 . مایة تأسف است: آ

 .درست است 4گزینه  .133

 .درست است 3گزینه  .134

 . خواهم این کلاه را پس بدهم من می: آ
 آید؟  نظر می مشکل آن چه به: ب
 . از مد افتاده است: آ

 خواهید آن را با چیزی جدیدتر عوض کنید؟  می: ب
 . خواهم لطفاً فقط پولش را می. کنم فکر نمی: آ

 .شویم که به شما برگة اعتبار بدهیم با این وجود، ما خوشحال می. دهیم را پس نمی( جنس فروخته شده)ما پول . متأسفم: ب
 دهید؟  ول را پس نمیپ: آ

 .متأسفانه نه: ب
 .اُه، به هر حال ممنونم: آ

 .درست است 3گزینه  .135

 .درست است 2گزینه  .136

 .درست است 4گزینه  .137

 خواهی تا انتها انجامش دهی؟  آیا می: آ
 . خواهم می: بله: ب
 آیا مطمئنی؟: آ

 . خواهم تا انتها انجامش دهم مطمئنم، قطعاً می: ب

 .درست است 2گزینه  .138

 ای؟  آیا به تازگی راف را دیده :آ
 .در واقع، بله: ب
 حالش چطور است؟ : آ

 . هفته پیش مجبور شد چهار دندانش را بکشد. زیاد خوب نیست: ب
 . واقعا؟ً چه بد، دفعة بعدی که او را دیدی، لطفاً به او بگو که به فکرش هستم: آ

 .گویم بله، می: ب

 .درست است 1گزینه  .139

 .درست است 4گزینه  .141

 
 کلوز تست: بخش پنجم

 .درست است 3گزینه  .141

 .شاید شما فرزند میانی هستید و برای جلب توجه تحت فشارید: ترجمه
 انگیزه( 4 فشار ـ اجبار( 3 وسواس( 2 واکنش ( 1

 .درست است 1گزینه  .142

 .یا فرزند آخری هستید که برای حل مشکلاتتان به دیگران نیاز دارید: ترجمه
  مواجه شدن( 4 خراب کردن (3 برداشتن( 2 حل کردن( 1
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 .درست است 4گزینه  .143

 .کند قانع شده است تأیید می ، به دلیل تحقیقی که این موضوع را«پکینگ اوردر»جوی برثود، نویسنده کتاب جدید : ترجمه
 تأیید کردن( 4 بارور کردن( 3 تماس گرفتن( 2 رد کردن( 1

 .درست است 2گزینه  .144

 .شوند ها تعیین می ود که متغیرهای زیادی وجود دارند که براساس فاصله سنی و جنسیت بچهش اما او به سرعت یادآورد می: ترجمه
 وقفه( 4 علامت( 3 متغیر( 2 قانون( 1

 .درست است 2گزینه  .145

سال بزرگتر 10تر از خود بیشتر به الگوی فرزند میانی نزدیک است نسبت به دختری که برادری  سال بزرگ 2یک دختر با خواهری : ترجمه
 .فرزند را از خود نشان دهد های فرزند اول یا تک ز خود دارد و ممکن است بیشتر ویژگیا

 خواهر یا برادر( 4 اولویت( 3 تر بزرگ( 2 دوره( 1

 .درست است 3گزینه  .146

 .آمده است 145در : ترجمه
 رد کردن( 4 نشان دادن( 3 بلند کردن( 2 ضمیمه کردن( 1

 .درست است 1گزینه  .147

 .شوید کنید و به طور کلی بالغ می ود، شما احتمالاً به عنوان یک فرزند اول بیشتر رفتار والدین خود را اتخاذ میطبق نظر برث: ترجمه
 جو ستیزه( 4 گریز جامعه( 3 کودکانه( 2 بالغ( 1

 .درست است 4گزینه  .148

 .وجود خواهد داشت( نسبت به شما)ترس از قطع عشق والدین : دهد او توضیح می: ترجمه
 پایان، قطع( 4 ترخیص( 3 انهدام( 2 انکار ( 1

 .درست است 4گزینه  .149

کنید تا  پذیر شدن می کار و مسئولیت این زمانی است که شما شروع به تلاش برای شاد کردن بالغین و بیشتر مانند آنها محافظه: ترجمه
 .بتوانید چیزی را که از دست دادید باز پس گیرید

 در تلاشی برای( 4 به علاوه( 3 به همراه( 2 به خصوص ( 1

 .درست است 3گزینه  .151

وقت به اندازه کافی خوب نیستید، اما با یا بدون این عدم امنیت،  تواند باعث شود که حس کنید هیچ با بزرگ شدن شما، این می: ترجمه
 .کنید موفق خواهید بود شما احتمالاً چون زیاد تلاش می

 وقوع( 4 عدم امنیت( 3 مشوق( 2 بینش( 1
 

 رک مطلبد: بخش ششم
 .درست است 1گزینه  .151

 کند؟ متن عمدتاً چه چیزی را بحث می: ترجمه
 های معروف ها و فوران آتشفشان( 1
 های آتشین انفجارهای عظیم و گرد و خاک( 2
 انفجارهای پرصدا و امواج بزرگ( 3
 های خاموش و یک دریای جوشان آتشفشان( 4

 .درست است 2گزینه  .152

 .-----------جز  ای زیر درست است، بهه طبق متن، تمام گزینه: ترجمه
 بسیاری از ساکنین جاوا و سوماترا توسط امواج عظیم غرق شدند( 1
 های جاوا و سوماترا را تخریب کرد ها، یکسری انفجار وحشتناک تقریباً جزیره لرزه قبل از زمین( 2
 شهر سنت پییر که در راه ابری عظیم قرار داشت تقریباً تخریب شد( 3
 ت انفجار در جزایر هند غربی ابری از گرد و خاک درخشان را به حاشیه کوهستان فرستادقدر( 4

 .درست است 3گزینه  .153

 .گردد برمی -----------به  2در پاراگراف « it»کلمه : ترجمه
 فوران( 4 نیرو( 3 بریدگی( 2 حاشیه( 1

 .درست است 2گزینه  .154

 .-----------ت پییر زنده ماند کند که تنها کسی که در شهر سن متن اشاره می: ترجمه
 مرد پوست بود که داشت از گرسنگی می یک سیاه( 1
 مجرمی بود که در زندان شهر بود( 2
 پوست بود که از انفجار پناه گرفته بود یک سیاه( 3
 گناهی بود که مجرم به قتل تشخیص داده شده بود بی( 4
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 .درست است 1گزینه  .155

 .تر است نزدیک ------------از نظرمعنایی به  2اگراف در پار« overwhelmed»کلمة : ترجمه
 بازیافت کردن( 4 فوران کردن( 3 تشکیل دادن( 2 پوشاندن( 1

 .درست است 3گزینه  .156

 .است -----------متن عمدتاً راجع به : ترجمه
 های فضایی اولین مأموریت( 1
 های فضایی حامل انسان اولین سفینه( 2
 افضانوردان شوروی و آمریک( 3
 فشارهای سفر فضایی( 4

 .درست است 4گزینه  .157

 ... .جز  های زیر درست است به طبق متن تمام گزینه: ترجمه
 کنند فضانوردهای آمریکایی امروزه با یک مدار گرد بال مثلثی پرواز می( 1
 کنند به فضا سفر می« سویوز»فضانوردهای روسی با ( 2
 کنند به فضا سفر میامروزه فضانوردان بدون ضرر دائمی مرتباً ( 3
 های اولیه، شاتل فضایی آمریکایی یک سفینه یکبار مصرف است برخلاف سفینه( 4

 .درست است 2گزینه  .158

 .تر است نزدیک -----------از نظر معنایی به  3در پاراگراف « roomy»کلمه : ترجمه
 بسیار( 4 گران ( 3 بزرگ( 2 پیچ در پیچ( 1

 .درست است 1گزینه  .159

 .-----------ن درست است که طبق مت: ترجمه
 شود قرار است دوباره مورد استفاده گیرد مدارگردی که به هواپیما تشبیه می( 1
 یک ایستگاه فضایی اتاق تنگ و شلوغی داشت( 2
 های حامل انسان فضای کافی برای فضانوردان داشتند اولین سفینه( 3
 گذاشت درت بر فشارهای سفر فضایی تأثیر میبرخلاف هواپیماهای مسافربری اولیه، شاتل فضایی به ن( 4

 .درست است 1گزینه  .161

 .-----------توان از متن نتیجه گرفت که  می: ترجمه
 شود تر می سفر فضایی با توجه به شاتل فضایی به تازگی استفاده شده اقتصادی( 1
 انفجار شاتل فضایی بعد از پرتاب از بدترین فجایع است( 2
 ، میزان راحتی اولین فضانوردان در حد پوشیدن لباس معمولی بودبا وجود خطر جدی آن( 3
 مانند به علت نبود استراحتگاه، فضانوردان به ندرت در فضا می( 4

 .درست است 2گزینه  .161

 .باشد می -----------بهترین عنوان برای متن : ترجمه
 کاربردهای فیبرهای نوری ( 2 صنعت مخابرات( 1
 های فیبری  برد دستهکار( 4 انتقال موج نوری( 3

 .درست است 3گزینه  .162

 .-----------جز  های زیر درست است به طبق متن، تمام گزینه: ترجمه
 فیبرهای نوری به علت وزن کمشان رسانای جریان الکتریکی نیستند( 1
 ها را دارند توانند پیچ بخورند قابلیت انتقال نور از زاویه های فیبری از آنجایی که می دسته( 2
 های فیبر نوری صورت گیرد تواند در طول کابل های گفتاری می ای از پالس تبدیل اصوات گفتاری به مجموعه (3
 نماید های فیبر نوری نقاط غیرقابل دسترسی را روشن می انتقال نور به وسیلة دسته( 4

 .درست است 3گزینه  .163

 .تر است نزدیک -----------در متن از نظر معنایی به « interference»کلمه : ترجمه
 علامت ( 4 اختلال، صدا( 3 موج( 2 پالس( 1

 .درست است 1گزینه  .164

 .است -----------کند که ارزشمندترین کاربرد فیبرها  متن اشاره می: ترجمه
 های داخلی  های اندام آندوسکوپی جراحان برای بررسی حفره( 1
 نشان دادن یک محیط غیرقابل دسترس با کمک فیبرهای نوری ( 2
 گیرد انتقال از طریق موج نوری که تحت تأثیر اختلال الکتریکی قرار نمی( 3
 ها  ها یا نمایشگر تلویزیون هدایت کردن یک عکس با کیفیت بالا به رایانه( 4
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 .-----------توان از متن فهمید که  می: ترجمه
 کنند رسانی می اند پیام شکیل شدهها ت ای از کابل بسیاری از فیبرهای نوری که از شبکه( 1
 دهند فیبرهای نوری باریک به تصاویر امکان بزرگ شدن، چرخانده شدن، یا تحریف شدن می( 2
 تواند از صنعت مخابرات تا پزشکی را در بر گیرد کاربردهای متنوع فیبرهای نوری می( 3
 قدرت سیگنال منتقل شوند دهند که با از دست دادن فیبرهای نوری به هزاران پالس اجازه می( 4

 .درست است 3گزینه  .166

 .تر است نزدیک -----------از نظر معنایی به  2در پاراگراف « block out»کلمة : ترجمه
 منعکس کردن( 4 جلوگیری کردن( 3 پخش کردن( 2 فاسد کردن( 1

 .درست است 2گزینه  .167

 .-----------زنند این است که  ها سوسو می آید که ستاره طبق متن، دلیل اینکه به نظر می: ترجمه
 ناآرامی در هوا ممکن است باعث تداخل در مشاهدات شود( 1
 به نظر می آید که ذرات گرد و خاک و رطوبت با نور تداخل داشته باشند( 2
 گیرد آسمان به ظاهر شفاف است و نور خورشید آسمان را در بر می( 3
 کند میزان نور را جذب میکند کمترین  آسمان وقتی که خورشید غروب می( 4

 .درست است 4گزینه  .168

 .است -----------در متن ذکر شده است که دلیل پیدایش آسمان تمیز آبی : ترجمه
 نور بسیار دوری از فضا( 2 اجسام آسمانی قابل رؤیت( 1
 پخش شدن نور آبی خورشید( 4 آید نوری که از فضا می( 3

 .درست است 2گزینه  .169

 .گردد بر می -----------به  3پاراگراف  در« they»کلمة : ترجمه
 میزان متغیر نور( 4 شرایط مشاهدات( 3 ذرات جویّ( 2 پرتوهای خورشید( 1

 .درست است 4گزینه  .171

 .-----------توان به این نتیجه رسید که  با خواندن متن، می: ترجمه
 ترین منشأ تغییرات در هوا است پخش مستقیم ذرات جوّی عمده( 1
 کند تر اجسام آسمان تغییر می های متراکم مان طبق قسمتظاهر آس( 2
 خورد آسمان با فاصله فراتر از سطح زمین قرار دارد و به نظر حول آن قوس می( 3
 کند ظاهر آسمان به شدت در طول روز تغییر می( 4
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